
Положение
о 10-м Юбилейном Фестивале детского танца 
«Времена года - 2017»

1. Общие положения.
   Фестиваль танца «Времена года» проводится для  танцевальных коллективов разных направлений и стилей для детей и молодежи в возрасте 4-20 лет.
   Девиз фестиваля «Твори во имя добра и любви!»

                                   2. Цели и задачи фестиваля.
- Выявление наиболее талантливых детей, молодежи и коллективов, развитие их творческих способностей.
- Эстетическое воспитание подрастающего поколения, развитие и повышение творческой активности детей и подростков, организация их досуга и активного отдыха.
-  Обмен опытом между коллективами, укрепление творческих и дружеских контактов между руководителями и участниками фестиваля.
-   Повышение профессионального мастерства педагогов и руководителей.
- Привлечение внимания со стороны государственных, коммерческих структур к развитию и проблемам детского и юношеского творчества.
-  Освещение детского творчества в средствах массовых информаций.
-  Возрождение традиций и развитие  творческих направлений.

                            3.Учредители и организаторы  фестиваля.
   Учредителем и организатором фестиваля выступает Творческий центр «Времена года».  Партнеры Фестиваля:   Управа района Текстильщики, Московский областной государственный театр «Русский балет».   
  В целях подготовки и проведения фестиваля,  утверждается постоянно действующий Оргкомитет. Оргкомитет формирует Жюри для оценки выступлений конкурсантов. 

                     4. Условия участия и порядок проведения фестиваля.
   Для участия в фестивале приглашаются детские, молодежные и взрослые  танцевальные коллективы.  
   Участники исполняют  по 2 номера в одной возрастной категории. Танцевальные номера могут быть представлены любым из направлений хореографии (классический, народный, современный, эстрадный, детский, стилизованный танец и др.).  Продолжительность каждого - не более 3 минут. Жюри вправе остановить номер, не соответствующий требованиям хронометража и не засчитать участие в конкурсе. Постановки, номинированные к участию в предыдущих конкурсах Фестиваля «Времена года» (2007-2016 г.г.) на конкурсе Фестиваля-2017 не засчитываются. Номера должны быть коллективными, соло и малые формы к участию не принимаются. При несоответствии этическим нормам, номер может быть прерван. Коллектив может представить на конкурс более 2-х танцевальных номеров, условия участия обсуждаются в Оргкомитете Фестиваля в индивидуальном порядке. 
  Педагог коллектива не может исполнять номер в числе участников. Исключение составляют педагоги коллективов детских дошкольных учреждений.
   Участникам необходимо иметь качественные фонограммы на флэш-носителе. На носителе должны быть только музыкальные произведения исполняемых номеров. Звукорежиссеру необходимо предоставить следующую информацию: название коллектива, №№ трэков, название постановок, хронометраж. 
  Не разрешается использовать символику спонсоров на сцене. В элементах костюмов не рекомендуется использовать логотипы и надписи. Запрещается использование реквизита, который нужно заранее выносить на сцену. 
  Руководители коллективов должны заранее сообщить Оргкомитету о необходимости переодевания детей ко второму танцевальному номеру и количеству нужного для этого времени.
  При несоответствии номеров, предъявленных на конкурсный этап, требованиям Настоящего Положения, номера могут не засчитаться для участия в конкурсе. В случае неявки руководителя на Совещание руководителей (3-й этап), коллектив снимается с участия в Гала-концерте  и не получает награды.
  Гала-концерт составляется из номеров, представленных на конкурс Фестиваля на усмотрение режиссера. Все участники Гала-концерта должны знать Гимн Фестиваля (на сайте Фестиваля) и выполнять Правила для участников концерта.
  На конкурсном этапе и Гала-концерте ведется фото и видеосъемка. Материалы могут быть опубликованы на сайтах Организаторов без согласования с участниками конкурса.
  Доставка детей из других городов на мероприятия фестиваля, проживание, питание и др. осуществляется силами направляющей организации. Оргкомитет не обеспечивает охрану личных вещей участников на мероприятиях фестиваля. Персональную ответственность за жизнь и здоровье детей коллективов-участников на протяжении всего фестиваля несут руководители и лица, сопровождающие коллектив.
  Для участия в фестивале в оргкомитет подается пакет документов в файле, содержащем: 
- Заявку установленного образца, отпечатанную на компьютере, заверенную руководителем коллектива, 
- Приложение № 1: Список детей-участников  в алфавитном порядке с датами рождения детей, подписью руководителя коллектива, в 2-х экземплярах
- Приложение № 2: История участия коллектива в Фестивале «Времена года» (если участвовали ранее) 
- Краткая творческая биография коллектива с датой создания, описанием достижений (свободная форма)
- 2 фотографии коллектива в костюмах заявленных танцев  формата 15/20,
- Краткий отзыв о Фестивале и участии коллектива в нем (если коллектив участвовал в фестивалях «Времена года» 2007-2016 гг., просьба прошлые отзывы не дублировать, предоставляется по желанию) 
   В Заявку можно внести изменения, сообщив об этом письменно или устно в Оргкомитет фестиваля не позднее, чем за 10 дней до проведения конкурсного  этапа. Замена номера без согласования с Оргкомитетом не допускается.
   Оргкомитет отслеживает организационную работу каждого коллектива   на всех этапах фестиваля. Коллектив может быть снят с участия в Фестивале на любом этапе в случае плохого поведения детей и оскорбительного отношения со стороны взрослых в адрес  Оргкомитета, жюри Фестиваля и других участников. 
  Жюри и Оргкомитет не консультирует участников по частным вопросам участия в конкурсе фестиваля. По общим вопросам оргкомитет консультирует только руководителей коллективов-участников. Консультации для руководителей организаций, которая направляет коллектив, родителей участников и других лиц не проводится. Претензии участников Фестиваля должны быть обоснованы и принимаются только в письменной форме.
   Заявки на участие в фестивале принимаются с 10 октября по 31 октября 2017 г. (включительно) до 21.00 (по предварительному согласованию даты и времени вашего визита, при себе иметь бахилы или сменную обувь) по адресу: 8-я ул. Текстильщиков, д.12, корп.2 (вход с торца здания, 1-й этаж). Контактные телефоны оргкомитета:  8-916-674-89-57; 8 499-742-62-17; 
8-929-936-11-41. Автор и руководитель проекта Фестиваля детского танца «Времена года», художественный руководитель и режиссер Гала-концерта - Кузнецова Марина Алексеевна. 
По факсу, почте и эл. почте заявки не принимаются. Неполный комплект документов не принимается. Заявку заполнять строго по указанной форме. Форма заявки на сайте: www. festvg.ru

                            5. Сроки и место проведения фестиваля.
   Фестиваль проводится в несколько этапов:
1-й этап – предварительный: сдача документов (до 31 октября 2017 года), Творческий центр «Времена года», 8-я ул. Текстильщиков, д. 12, корп. 2
2-й этап – конкурсный (ориентировочно 23 ноября 2017 г.), место проведения конкурса уточняется, будет сообщено дополнительно. 
3-й этап –  совещание руководителей коллективов, участников Гала-концерта, ТЦ «Времена года».
4-й этап – Гала-концерт,   26 декабря 2017 г. Московский Губернский театр, Большой концертный зал. Вход для зрителей и гостей только по пригласительным билетам.
5-й этап – участие коллективов - лауреатов Фестиваля в мероприятиях фестиваля, проводимых в течение учебного года. 
   Время  проведения конкурса будет объявлено каждому участнику дополнительно после сбора Заявок и составления конкурсной программы.

                                         6. Критерии оценки.
   Коллективы оцениваются в четырех возрастных категориях: 
1. дошкольники (4-6 лет)
2. младшие  (7-10 лет)
3. средние (11-15 лет)
4. старшие (16- 20 лет)  
    Если в танцевальном номере задействованы разные возрастные категории, то категория коллектива-участника определяется по большему количеству участников одного возраста. 
   Оценка номеров и коллективов проводится согласно требованиям: 
- соответствие музыкального материала и концепции постановки танца,
- соответствие постановки возрасту участников, 
- оригинальность постановки, творческий замысел,
- уровень подготовки детей, исполнительское мастерство, артистизм, 
- соответствие костюма номеру, общий внешний вид детей конкурсантов,
- креативность номера,
- культура сцены и исполнения, общая культура коллектива и т.д. 

7. Подведение итогов.
   Все коллективы-лауреаты Фестиваля награждаются призами  и дипломами. Коллективам, не выигравшим конкурсный этап фестиваля, присуждается звание: «Участник» Фестиваля. 
   Итоги конкурса подводятся жюри после просмотра всех номеров коллективов. Решение каждого члена жюри обсуждается в конфиденциальной обстановке, принимается коллективное решение.  Решение жюри не обсуждается и не оспаривается, жюри не обязано консультировать участников по результатам конкурса. Результаты конкурса являются конфиденциальными и не разглашаются до Награждения. После обработки данных о проведении конкурса, распределения занятых мест, руководители приглашаются на обязательное совещание, а все коллективы приглашаются на Гала-концерт фестиваля.    «Лауреаты» и «Участники»  фестиваля  получают Дипломы и награды  на сцене во время проведения Гала-концерта. 
   Дополнительную информацию о фестивале, об условиях проведения конкурсов и подачи документов можно получить на сайтах: www. teatrvg.ru www. festvg.ru и в Оргкомитете фестиваля по телефонам:  8-916-674-89-57; 8-499-742-62-17; 8-929-936-11-41, Творческий центр «Времена года». 

8. Финансовое обеспечение фестиваля
  Финансирование Расходов на организацию и техническое обеспечение фестиваля, а также награждение участников и победителей осуществляется за счет средств Учредителя фестиваля, орг. взноса участников,  возможных привлеченных средств. Орг. взнос участников составляет 600 руб. с человека (от 20-ти участников коллектива), 800 руб. (19-10 чел.), 900 руб. (9-6 чел.). 
